



砥砺奋进的五年 绿色发展 绿色生活

我省光伏发电项目装机容量突破600万千瓦

荒山种太阳 减排又富民

大数据中看河北

近年来,省委、省政府高度重视光伏产业开发利用,按照科学规划、合理布局、有序开发的原则,积极推进光伏发电项目建设。目前,全省光伏发电项目装机容量已突破600万千瓦,年可生产清洁电力约78亿度,节约标煤250万吨,减排二氧化碳662万吨。

本报讯(记者张怀琛)爬上曲阳县孝墓乡的 蝌蚪坡,站在观景台上凭栏远眺,遍布光伏电板的山坡,好像披上了一层蓝色铠甲。

5年来,这里开发利用荒山2万多亩,建成了全国最大的山地集中式光伏电站。

我省太阳能资源丰富,因地制宜发展光伏产业,既能减少二氧化碳排放,又可加快脱贫致富步伐。党的十

八大以来,省委、省政府高度重视光伏产业开发利用,出台了《关于进一步促进光伏产业健康发展的指导意见》等一系列政策,积极推进光伏发电项目建设。

曲阳60%的面积是浅山丘陵,山上覆土少,不适宜林木生长。过去,这是制约当地发展的劣势。

2013年,三峡新能源公司总投资25亿元的200兆瓦光伏发电项目开工建设,成为曲阳首个光伏发电项目。随后,国电投、大唐、华能、英利等10余家企业纷纷涌入,抢占荒山种太阳。

曲阳荒山的逆袭,是我省近年来加快光伏产业开发利用的缩影。

抓住天时。随着大气污染治理深入推进,我省加快新能源和可再生能源开发利用,积极争取国家光伏发电年度建设规模。2014年至2016年,共争取国家光伏发电建设规模625万千瓦,居全国前列。

用好地利。我省山地面积占全省总面积的近5成,且多为未利用荒地,植被稀少,光照条件好,符合山地式光伏电站浅山丘陵的选址条件。晶龙、英利等光伏生产商太阳能电池组件产能规模近1100万千瓦,产业发展根基雄厚。



制图/展茂光

为充分调动企业积极性,我省还拿出真金白银:2014年底、2015年底和2017年底前投产的光伏电站,可在享受国家标杆电价基础上,自投产之日起3年内,额外享受0.3元/千瓦时、0.2元/千瓦时、0.1元/千瓦时电价补贴。

目前,全省光伏发电项目装机容量已由2012年的12万千瓦左右飙升至600多万千瓦,年可生产清洁电力约78亿度,节约标煤250万吨,减排二氧化碳662万吨。

规模快速扩张,既有集中式光伏电站支撑,也离不开示范项目带动。

在张家口市宣化区大堡子村,荒山上架起的连片光伏电板,是当地

一道别致风景。伴随北京携手张家口申冬奥成功,我省加快推进张家口可再生能源示范区建设,启动了张北光热、奥运迎宾光伏廊道等一批示范性工程。目前,该市光伏发电项目装机容量达275万千瓦。

前不久,位于张北县的国家风光储输示范工程项目荣获第四届中国工业大奖。它集风力发电、光伏发电、储能系统、智能输电于一体,是综合开发利用新能源的创新工程,为破解大规模新能源集中并网运行技术难题贡献了河北智慧。

探索仍在继续。农光、林光、渔光、牧光 在河北,更多光伏+正从图纸走入现实。

孙大业等10人 获最美教师称号

本报讯(记者马利)近日,由省委宣传部、省教育厅联合组织开展的“美丽河北 最美教师”推选展示活动揭晓,河北师范大学孙大业等10人获最美教师称号。

据介绍,今年3月,美丽河北最美教师推选展示活动启动。经申报推荐、材料初审、网络投票、综合评议,最终确定10人为最美教师。他们分别是河北师范大学孙大业、河北工程大学陈敬谊、石家庄市特殊教育学校张晓萌、承德市围场满族蒙古族自治县山湾子学区中心校徐向娟、张家口市

康保县东关小学常占荣、秦皇岛市抚宁区留守营学区初级中学李宏、唐山市开滦第一中学张丽钧、廊坊市第十中学薛发翠、邢台市巨鹿县贾庄校区薄庄小学薄贵平、邯郸市涉县第四中学高永爱。

省委宣传部、省教育厅号召全省广大教师和教育工作者以最美教师为榜样,做有理想信念、有道德情操、有扎实学问、有仁爱之心的“四有”好老师,主动担负起推动我省教育领域综合改革的重任,为建设经济强省、美丽河北作出更大贡献。

河北省工商业联合会 第十二次代表大会闭幕

大会选举产生了省工商联第十二届执行委员会

本报讯(记者高原雷)8月21日下午,河北省工商业联合会第十二次代表大会圆满完成各项议程,胜利闭幕。

会议听取并审议通过了刘劲松代表省工商联第十一届执行委员会所作的工作报告,选举产生了省工商联第十二届执行委员会。会议选举刘劲松为主席,选举郭翠荣为常务副主席,杨金深、马强、王慧林、张京红、吴振山、刘书英、张海、徐明勋、杨晓勇、吴相君、于民、吕洪涛、于树中、孟英、芦新菊、祁建发、卢庆国、王树华为副主席。会议还选举产生了省总商会新一届领导班子。

大会要求,新一届执委会要以更突出的站位抓好非公有制经济人士思想政治工作,加强政治引领,团结凝聚力量,引

导广大非公有制经济人士投身中国特色社会主义事业。要以更有力举措服务经济结构调整和产业转型升级,以更负责的担当助推改革创新,以更务实的姿态投身脱贫攻坚,以更严格的标准加强自身建设,不断提高工商联组织的凝聚力、影响力和执行力,率领广大会员和非公有制经济人士努力开创工商联工作新局面。

大会号召,全省各级工商联组织、广大会员和非公有制经济人士更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,更加牢固地树立四个意识,更加坚定地高举中国特色社会主义伟大旗帜,在省委、省政府的领导下,为全面建成小康社会,加快建设经济强省、美丽河北,书写好中华民族伟大复兴中国梦的河北篇章作出新的更大贡献。

河北省工商业联合会 第十二届执行委员会 领导班子名单

- 主席:刘劲松
常务副主席:郭翠荣(女)
副主席:杨金深 马强 王慧林 张京红(女)
兼职副主席:张爱荣(女) 张海 徐明勋 杨晓勇
贾振山 刘书英(女) 吴相君 于民 吕洪涛 于树中
孟英 芦新菊(女) 祁建发 卢庆国 王树华

河北省总商会领导班子名单

- 会长:刘劲松
副会长:郭翠荣(女) 杨金深 马强 王慧林 张京红(女)
兼职副会长:张爱荣(女) 齐放 刘延云 汪如田 黄建厅
杨壹名 苏学军 陈珍财 武殿雄 田纯刚
胡坤 阎春风(女) 周超男(女)
王炳章 宋建国 王玉琢 王孟堂 周远志

河北省工商联第十二届 执行委员会主席刘劲松简历

刘劲松,男,汉族,1967年9月出生,河北滦南人,无党派,研究生学历。现任省工商业联合会第十一届执委会主席,省总商会第四届会长,省十一届政协常委,中华全国工商业联合会第十一届执委。

1985.09-1988.07 河北轻化工学院轻工系工业发酵专业学习

1988.07-1994.02 省土产进出口公司外销员

1994.02-1994.11 省土产进出口公司业务三科副科长

1994.11-1997.09 省土产进出口创新贸易公司总经理

1997.09-1998.07 省人民防空办公室直属工程开发服务中心企业科科长

1998.07-2000.06 省人民防空办公室直属工程开发服务中心副主任

2000.06-2001.06 省人民防空培训中心副主任

2001.06-2003.06 省人民防空培训中心主任(期间1999.10-2001.12在省委党校在职研究生班经济管理专业学习)

2013.01- 省工商业联合会(省总商会)主席(会长)

2003.06-2004.09 省人民防空办公室主任助理



2004.09-2008.02 省人民防空办公室副主任(期间2003.07-2004.12在河北大学行政管理专业本科学习)

2008.02-2013.01 邢台市副市长(期间2006.03-2009.01在北京理工大学管理与经济学院公共管理专业学习,获公共管理硕士学位;2009.10-2011.09在长江商学院高级管理人员工商管理专业学习,获高级管理人员工商管理硕士学位)

2013.01- 省工商业联合会(省总商会)主席(会长)

第二届白洋淀(雄安 容城)国际 服装文化节9月24日至26日举办

首届雄安马拉松同时启动

本报讯(记者原付川)8月22日,第二届白洋淀(雄安 容城)国际服装文化节组委会在雄安新区召开新闻发布会,宣布这届服装文化节将于9月24日至26日在容城体育馆、北京服装学院容城时尚产业园举办。期间,雄安新区将举办首届雄安马拉松,组织2000余名本地人参加健康跑,组织残障人士参与“梦想一公里”公益活动。

雄安新区的设立,为容城服装产业创新发展提供了千载难逢的重大机遇。作为雄安新区设立后的首个大型品牌文化活动,此次服装文化节将推动新区加快传统产业转型、集聚时尚高新产业、打造时尚创新品牌、培育时尚创意人才、构建时尚生活地标。

服装文化节期间,主办方将举办时尚科技艺术展,以未来时尚为主题,汇集全球前沿的科技、智能、媒介互动技术,增设VR体验、智能试穿、3D打印等多种互动模块,为时尚建设提供生态、智能、可持续、定制化和多样性的创新模式。同时,第七届首都大学生创意集市将首次走出北京,走进雄安,北京市近50所高校融入新区创新舞台,全面展现首都大学生创新风采。

此外,文化节还将组织高端论坛、国际青年设计师邀请赛等形式多样的活动。其中,国际青年设计师邀请赛将邀请来自英国、意大利、美国、荷兰等16个国家和地区的青年设计师。

保定开展环保攻坚行动

关停取缔整治违法违规排污企业

本报讯(记者林凤斌、徐华)8月19日上午,位于保定市清苑区西臧村的三家散乱污企业的生产设备被强制拆除。由此,该市环保攻坚风暴行动正式启动。

以解决省委、省政府第十一环境保护督察组交办的环境问题为契机,以改善环境质量为核心,以大气、水和土壤污染防治为重点,保定市委、市政府从8月16日开始,开展为期一个月的环保攻坚风暴行动,综合运用行政、法律、教育等手段,关停、取缔、整治一批违法违规排污企业,严厉打击、查处一批破坏生态环境的违法违规案件,严肃问责一批不作为、乱作为、懒政、怠政等行为的公职人员。

大力推进集中供热设施建设。主城区将加快推进西北郊热电厂建设,确保10月底前投产、11月15日顺利供热,加快市政供热管网、调峰供热点改造和建设,确保今冬取暖期正常使用,集中供热及清洁能源

供热率达到100%。加快县城集中供热设施建设,确保今年县城集中供热率达到75%以上。

大力推进扬尘污染管控。强化工地抑尘措施,落实驻场监督制度,9月15日前不达标工地全部停工整顿。渣土运输车辆必须做到全封闭,严格运输过程监管,强化夜间执法,对违规企业顶格处理,8月31日前落实常态化管理机制。市区二环内消灭裸土,进行硬化、绿化。

工业污染企业有序退城。对影响城市环境较大的企业,实施限期退城进园。主城区及周边10公里范围内的火电、化工、水泥等重点污染企业,不能稳定达标排放的坚决予以关停。今年年底前全市列入搬迁计划的12家重点企业,启动实施异地搬迁或就地转型升级改造。

深化VOC污染治理。在完成全市370家重点企业污染治理的基础上,对其中120家重点企业逐家

完善VOC治理措施。对全市涉及VOC企业进行再排查,强化环保治理设施的安设与监管,9月30日前全部实现治理达标。

加快主城区黑臭水体治理。采用截污纳管、污水导流、建设小区域微处理系统等综合性措施,年底前实现府河全域雨污分流,明年6月30日前市区全面实现雨污分流。对府河、孝义河、金线河等白洋淀上游的全部干流、支流的沿岸、坡坝、河道内堆存的各类垃圾进行全面清理,封堵向河道排污的非法排污口,全面落实河长制。

建立严格的督办考核制度,定期调度,强化督导,协调推进各项环保重点工作。对特别突出的难点问题,建立市县两级领导领办机制。对环保攻坚工作落实不到位、进度明显滞后的,将组织专项督察、暗访暗查等,视情况采取通报、约谈、回头看等措施,并依纪追究问责,严肃查处违法违规行为。

今日我省有 大范围较强降雨

本报讯(通讯员郭迎春 记者邢杰冉)据省气象统计,8月21日16时至22日16时,张家口中东部、承德中南部、唐山北部、保定西部和东南部、石家庄西部、衡水北部等地降雨达25毫米(大雨)以上,其中承德县二块地村降雨量最大,为167.3毫米。预计8月23日我省有大范围较强降雨。

从降雨情况看,8月23日白天,全省阴,石家庄、沧州及以北地区有中到大雨,其中张家口南部、承德、唐山北部、保定、廊坊、石家庄西北部局地有暴雨,降雨时局地伴有雷电、短时强降水、短时大风等强对流天气,其他地区有小到中雨。23日夜间到24日白天,唐山南部、沧州、衡水、邢台东部、邯郸阴有小雨转多云,其他地区多云转晴。24日夜间到25日,石家庄、沧州以南地区多云,其他地区晴间多云。

8月23日是今年二十四节气中的第14个节气处暑。处暑的意思是炎热天气即将过去,处暑过后,昼夜温差增大,天气由热转凉。

绕行通告

经上级批准,2017年7月5日至11月15日对国道106线史各庄大桥进行维修。施工期间发现下行半幅桥梁病害发展迅速,需重新制订维修方案。此期间,为确保行车安全,限制黄牌车辆通行。经现场勘查确定绕行路线为:上行车辆绕行津保南线、大广高速、国道112线;下行车辆绕行行兴祖线、廊沧高速、大广高速。

廊坊市交通运输局
廊坊市公安交通警察支队
2017年8月22日



日前,廊坊市广阳区金丰农科园工人在管理无土栽培红甜菜。近年来,广阳区积极推进农业供给侧改革,围绕都市型现代农业的发展定位,以服务京津、富裕农民为目标,大力建设高标准现代农业园区。
记者 赵永辉摄